11Iro

HAmsna: Hacta
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 20.12.2009 17:54:23

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 20.12.2009 18:39:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122338/answer/122357




K coxarnenuio, s He 3Haio Bairero pebeHka, pe3ynbTaThl 06ciiefmoBanuii. [I09TOMy CMOTY OTBETUTH Ha
Bam Bonpoc TONBKO 1OCTIE 03HAaKOMIIEHHS C pe3y/ibTaTaMu 00C/ieJoBaHUY, Ha OCHOBAHUU KOTOPHIX
OBLJI IIOCTaBJIEH 9TOT OUATHO3.



